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НІРГУНДІ ТАЙЛА (NIRGUNDI TAILA, SDM)

SKU: 2293-3404
Ціна: 124 грн – 383 грнPrice range: 124 грн through 383 грн 

Ніргунді тайла ефективно при гнійних запаленнях шкіри, ранах,
абсцесах, і виразках, а також при всіх видах ревматичних болів.
Усуває печіння і запальний набряк. Надає легкість і повноту рухам.
Зміцнює суглоби. Усуває напруга в м'язах, живить і додає еластичність
і силу. Очищає тканини, виводить аму (шлаки), стимулює обмін
речовин, покращує циркуляцію крові, підвищує імунітет.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Імунна система,
Здоров'я шкіри

НІРГУНДІ ТАЙЛА (NIRGUNDI TAILA, SDM)

Ніргунді тайла - традиційна аюрведическая формула в формі рослинного масла на кунжутної основі (тайла). Термін
«taila» походить від санскритського слова «tila», що буквально означає «кунжутне насіння». Назва масла походить
від основного компонента Ніргунді або Вітекс священний (Vitex negundo), відомий також під назвою Авраама
дерево.

Ніргунді тайла традиційно використовується в аюрведою для балансу трьох дош, але особливо вати і пітти.
Володіє протизапальних, протиревматичними, знеболюючими, антиоксидантні, а також мембраностабілізуючими і
регенеруючі якостями. Благотворно впливає на шкіру, кістки і суглоби. Ефективно при гнійних запаленнях шкіри,
ранах, абсцесах, і виразках, а також при всіх видах ревматичних болів. Усуває печіння і запальний набряк. Надає
легкість і повноту рухам. Зміцнює суглоби. Усуває напруга в м'язах, живить і додає еластичність і силу. Очищає
тканини, виводить аму (шлаки), стимулює обмін речовин, покращує циркуляцію крові, підвищує імунітет.

Показання до застосування: дисбаланси вата і питта дош, гнійні захворювання шкіри, абсцес, карбункул,
фурункул, виразка, екзема, гангрена, рани, болі і печіння в суглобах, кістках і м'язах, лімфаденопатія, лімфаденіт,
фімоз, травми, вивихи, артрит, періартрит, остеоартрит, ішіас, ревматоїдний артрит, подагра, набряк, спондильоз,
синовіт, остеопороз, оніміння, парестезія.

Ніргунді тайла ефективно при втраті мови у вигляді процедури ПанчаКарми Насья, а також при гнійних отитах і
втрати слуху у вигляді упакарми Карнапурна.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносимість препарату.

Застосування: зовнішньо для локальних задобрювання і аплікацій. При нагріванні масло посилює свою активність.
Масло рекомендується застосовувати за призначенням і під контролем аюрведического лікаря.

Склад Ніргунді тайла: Ніргунді (Vitex negundo), Лангау (Gloriosa superba), Кунжутне масло (Sesamum indicum).
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